

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 2287/2000 de la Comisión, de 13 de octubre de 2000, que modifica el Reglamento (CEE) n° 3846/87 por el que se establece la nomenclatura de los productos agrarios para las restituciones a la exportación y el Reglamento (CE) n° 174/1999 por el que se establecen disposiciones específicas de aplicación del Reglamento (CEE) n° 804/68 del Consejo, relativo a los certificados de exportación y de las restituciones por exportación en el sector de la leche y de los productos lácteos**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 260 de 14 de octubre de 2000)*

En la página 30, en el anexo II, en la columna derecha, en el grupo n° 14, en el último código:

en lugar de: «0402 99 39 9000»,

léase: «0402 99 99 9000».

---

**Corrección de errores de la Decisión n° 3/1999 del Consejo de asociación UE-Letonia, de 28 de julio de 2000, por la que se aprueban las condiciones y modalidades de participación de Letonia en el programa plurianual comunitario de fomento de la eficacia energética, SAVE II**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 236 de 20 de septiembre de 2000)*

En la portada del Diario Oficial y en la página 30, en el título de la Decisión:

en lugar de: «Decisión n° 3/1999 [...]»,

léase: «Decisión n° 3/2000 [...]».

---